

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年4月26日
戊戌年三月初十一



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第11784期 (今日8版)

我市全面推进“红色宣传工程”

本报讯 记者王奇峰、通讯员施锐报道:近日,市委宣传部印发《咸宁市全面推进“红色宣传工程”实施方案》,要求全市各级党政机关、人民团体、企事业单位、村(社区)、组(湾)、经济组织、社会组织等主体单位,全域全覆盖开展红色主题宣传。

今年初,“红色宣传工程”被列入2018年市委党建工作十大重点项目之一。“红色宣传工程”的内容包括习近平新时代中国特色社会主义思想、社会主义核心价值观、

中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化、鄂南特色文化、“讲文明树新风”公益广告等。

方案要求,“红色宣传工程”要做到主体全覆盖、城区全覆盖、村镇全覆盖、媒体全覆盖和文艺全覆盖。各地各单位要以高度的政治责任感和使命感,切实抓好“红色宣传工程”各项工作,切实加大投入,强化工作保障,多渠道拓宽资金来源,确保圆满完成各项工作任务。要坚持节俭办事原则,防止铺张浪费。要使用统一发布的红

色宣传标语、logo、广告片和宣传画面进行宣传,以突出集中宣传效果。

方案还明确,将“红色宣传工程”纳入到各级精神文明建设、党建和意识形态目标考评内容。同时,将成立“红色宣传工程”领导小组,对各县(市、区)、市直各单位的“红色宣传工程”落实情况进行全面督察,对工作出色、成绩突出的单位予以表扬、奖励,对延后、落实不力的单位进行通报批评。

扛起责任抓落实

——丁小强赴幕阜山片区开展第一期脱贫攻坚调研督导侧记

咸宁日报全媒体记者 朱哲

“六个精准”落实如何,“五个一批”抓的怎样?

25日一大早,带着对脱贫攻坚工作的关注和牵挂,市委书记、市人大常委会主任丁小强率先垂范,深入幕阜山片区部分贫困村开展第一期脱贫攻坚调研督导。

沿着幕阜山生态旅游公路,丁小强首先来到崇阳县港口乡。在该乡柏岭村五组,他随机走进贫困户吴齐正家中,与老吴亲切交谈,深入了解生产生活情况、脱贫政策落实情况、驻村帮扶情况。得知吴齐正一家人享受易地扶贫搬迁政策,产业扶贫帮扶和教育医疗救助措施,日子越过越好,今年将脱贫,丁小强十分欣慰。他说,好政策只有落实好才有好效果,要把中央及省里各项扶贫政策落到实处。

在察看柏岭村党员群众服务中心选址后,丁小强向乡党委负责人、村支部书记和驻村第一书记询问贫困户存量和今年脱贫攻坚工作思路,现场检查他们扶贫政策学习情况。他指出,要扎实做好基础工作,在“精准”上下功

夫,特别是扶贫对象精准,扣好第一颗扣子。以更加有力的举措、更加精细的工作持续发力,下足绣花功夫。要按照“两不愁三保障”要求,把扶贫政策和帮扶措施精准到户到人。要做到群众一日不脱贫,驻村第一书记就一日不离开。要不断加大垃圾和环境卫生治理,抓好道路等基础工作,大力推进美丽乡村建设。

金塘镇东岳村是深度贫困村。丁小强来到村党员群众服务中心,察看2018年度未脱贫贫困户清单,检查阵地建设情况。他要求,扶贫干部要加强政策理论学习,切实提高业务能力,深入贫困户家中掌握脱贫信息,帮助精准扶贫户制定脱贫措施,让他们尽快脱贫。

村民周会兵通过工作队产业帮扶,去年实现脱贫。丁小强走进周会兵家中,问生活、问生产,与他拉起家常,详细询问稳定脱贫举措。叮嘱驻村干部要扑下身、沉下心,扎扎实实落实政策,突出抓好产业扶贫,带动贫困户脱贫致富。

高枳乡老胡洞村地处偏远,交通不便,土地贫瘠,脱贫攻坚工作任务较重。沿着崎岖山路,丁小强乘车颠簸一小时,来到该村易地扶贫搬迁点,入户走访群众,看望扶贫工作队队员。他和村民围坐在一起,认真听取大家对乡村基础设施建设和脱贫致富的建议。

在高枳乡绿色产业基地,丁小强详细了解有关产业规划和发展模式方面的情况,并叮嘱乡政府负责人,要动员社会资本,坚持科学种植,确保基地质量。要把精准扶贫与精准扶贫相结合,与乡村振兴相结合,与盘活旅游资源相结合。

下午一点,丁小强匆匆吃完工作餐,顾不上休息,便驱车前往通城县塘湖镇阁壁村调研督导。

阁壁村10组金世落,儿子患病,孙子读书,是建档立卡贫困户。丁小强走进他家中,询问贫困原因、家庭生活和收入来源情况。并对驻村工作队负责人现场提问,询问帮扶措施和脱贫对策。他强调,驻村工作队要密切联系群众,严守驻村工作纪律,改进工作作风,

用心用情用力做好帮扶工作。随后,丁小强来到村委会详细了解阵地建设、村主导产业发展和村集体收入有关情况。

通城县麦市镇冷墩村去年出列。丁小强察看了该村高标准建设的党员群众服务中心和沉锣湾月季庄园,叮嘱要用好党员群众服务中心,推进“五务合一”,要建好休闲观光农业基地,拉长产业链条。

在关刀镇黄丰村,丁小强来到村委会办公室,察看村卫生室,看望慰问教学点师生,听取了村支部书记和驻村工作队的工作汇报。随后,来到贫困户廖小年家仔细询问收入来源、产业发展等情况,一笔一笔细算收支账,希望在帮扶干部的帮助下找准路子,实现稳定脱贫。

丁小强强调,脱贫攻坚重千钧。要认真贯彻落实习近平总书记扶贫开发战略思想,深入学习省委书记蒋超良在崇阳县通城县调研时的讲话精神,勇挑重担,狠抓工作落实,察实情出实招,强基础补短板,在打好脱贫攻坚战中持续发力。



省级环保督察整改进行时

省第三环保督察组赴通城督察

本报讯 记者李嘉报道:25日,省第三环境保护督察组组长尹维真、总协调员张志祥赴通城开展环保督察。

亚细亚陶瓷产销两旺,生产车间一派繁忙。尹维真一行了解了企业废气、废水排放和废渣循环利用情况,要求企业在加强技术革新,降低产品成本,创行业领先水平的同时,按照相关

要求加强周边环境治理,减少污染排放,实现产业可持续发展。

在瀛通电子企业,尹维真一行查看车间生产情况,并了解企业改革发展历程和思想文化阵地建设,要求企业按照新的环保标准,对车间挥发性有机物进行收集处理。

黄袍山油茶博物馆是全国唯一一

家油茶博物馆。尹维真一行对油茶生长周期、茶油加工、冷榨工艺、茶油营养价值等进行了详细了解。尹维真要求,产业发展要坚持眼前与长远相结合、政府引导与市场运作相结合,建立行业标准,不断完善市场,带富一方农民,将绿色发展与转型发展落实到实际项目上来。

湖北瑶乡御草是通城中药振兴战

略的龙头企业之一。在桃源村中药材培育基地,尹维真一行走进组培室、驯化大棚和种植基地,查看了铁皮石斛、白芨、七叶一枝花的培育及生长情况,要求加强生态和山体保护。

麦市镇冷墩村是通城美丽乡村建设示范点。尹维真一行查看了冷墩村污水净化池,并对排放水体进行取样检测。

赤壁打响存量垃圾攻坚战

本报讯 记者黄柱、通讯员张海燕、廖媛媛、孙睿报道:连日来,赤壁市各乡镇打响存量垃圾攻坚战。

在赤马港办事处,驻村包保干部、村(社区)干部及党员群众对辖区内“村边、田边、路边、河(塘沟渠)边”等

重点区域的存量垃圾进行多轮集中清理清运;在黄盖湖镇,由全镇干部职工组成的200人志愿服务队沿湖清理垃圾;在赤壁镇,镇干部职工和村组干部对长江干堤赤壁段沿线的垃圾进行清理;在柳山湖镇宝塔山村,市审计局党

员干部义务清扫村中垃圾,开展环保宣传活动……

据悉,赤壁市围绕“改善人居环境、建设美丽乡村”,制定了全面完成存量垃圾清理的方案。目前,各乡镇办存量垃圾得到了清理,正全面推行

“户集、村收、乡镇转运、区域处理”模式,使农村人居环境得到了明显改善。

边督边改



“三抓一优”看亮点
服务大众 情系民生
民生银行咸宁支行特约刊登
客服热线:95568

华夏幸福产业新城

22日,空中鸟瞰华夏幸福嘉鱼产业新城,一派生机盎然景象。

该项目位于潘家湾镇,规划面积41平方公里,是该县乡村振兴战略的重要组成部分。目前,项目完成投资4.5亿元,其中文化中心基本建成,周法线、102国道、发展二路景观带建成开放。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄

全市专题工作推进会要求 创建全国质量强市示范城市

本报讯 记者饶红斌、通讯员胡林红报道:25日上午,我市召开创建全国质量强市示范城市工作推进会,在省预考核验收前对全市创建工作再安排再部署,动员全市上下牢固树立质量第一意识,大力实施质量强市战略,以优良的成绩迎接国家、省验收组的考核验收。市委副书记、市长王远鹤出席会议并讲话,副市长吴刚主持会议。

王远鹤要求,要认清形势,突出重点,切实增强工作的责任感和使命感,全力以赴推进质量强市各项工作。强基础,全面开展质量提升计划,加快提升工程建设质量,不断提升生态环境质量、全面提升服务质量、努力提升政府工作质量;创特色,大力推进品牌培育工程,坚定不移地走“品牌带动、

品牌引领”的发展之路,加快品牌建设,发展品牌经济,推动“咸宁产品”向“咸宁品牌”转变;守底线,切实加强质量安全监管,各地各有关部门要强化“底线思维”,把质量安全放在更加重要位置,切实做到消除隐患在前,防范预警在先,整改落实见效,确保质量安全与质量发展“两不误、两促进”。

王远鹤强调,要强化责任,确保创建工作圆满通过验收。创建全国质量强市示范城市,既是当前一项紧迫的重要任务,也是一项长期的系统工程、艰巨工程。各地各有关部门和行业企业要同心协力、加强协作、创新机制、强化保障、广泛宣传、营造氛围,确保创建工作高效有序推进,确保按期高标准通过国家和省里考核验收,打造“咸宁质量”新名片。

《挖路建房!村委会为何未批先建?》见报后—— 医务室项目被叫停 被挖道路恢复畅通

本报讯 记者程昌宗报道:4月24日,《咸宁日报》二版党报问政专栏刊发《挖路建房!村委会为何未批先建?》一稿。咸安区浮山办事处高度重视,当日紧急召开常委会研究部署整改工作。

浮山办事处党委副书记陈雪飞接受记者采访时表示,此前接到幼儿园负责人反映幼儿园通道被挖断的投诉后,办事处当即进行调查处理,并采取措施保障幼儿园师生出行安全。24日,浮山办事处召开党委

就此事进行了研究,要求村委会对拟建村医务室项目科学规划、合理选址,依法依规履行报批手续,确保民生项目落到实处;同时,要求办事处驻村干部牵头村委会工作人员实施整改,确保太乙幼儿园师生出行安全。

昨日下午,记者在现场看到,此前被挖断路面已经基本回填完毕,道路恢复畅通。

报道反馈